
                                                          ΕΝΟΤΗΤΑ 2 

 

ΟΝΟΜΑ:__________________________________________ 

 

1)Γπάθυ ηο όνομα ηυν παπακάηυ απιθμών:555555_______________________________________________________________________ 

 

8888888_________________________________________________________________________________________________________ 

 

111111111_______________________________________________________________________________________________________ 

 

2)  Γπάθυ με τηθία ηοςρ απιθμούρ: α) πενηακόζιερ εξήνηα σιλιάδερ διακόζια είκοζι οσηώ________________________________________ 

                                                   

β) εθηά εκαηομμύπια ηεηπακόζιερ ογδόνηα δύο σιλιάδερ πένηε______________________________________________ 

 

γ) ηπιακόζια εβδομήνηα εκαηομμύπια εννιακόζιερ σιλιάδερ____________________________________ 

 

3) Αναλύυ ηοςρ απιθμούρ ,όπυρ ζηο παπάδειγμα: 3.677.800=3.000.000+600.000+70.000+7.000+800. 

    

1.387.090_____________________________________________________________________________________________________ 

     

21.900.004____________________________________________________________________________________________________ 

      

598.342_______________________________________________________________________________________________________ 

 

4) Εκηιμώ και κάνυ ηιρ ππάξειρ:π.σ.155.200+240.000 μαρ κάνει πεπίπος 400.000 και 395.200 ακπιβώρ. 

 α)250.035+750.120_______________________________________________________________  

 

β)2.490.510+1.010.406_____________________________________________________________  

 

γ)850.280-49.300 _________________________________________________________________ 

 

          Ππάξειρ 

 

 

 

 

 

5) Σςμπληπώνυ κάθε ζειπά με ηοςρ πένηε επόμενοςρ απιθμούρ:π.σ.  

48, 480,…4.800…48.000……480.000………4.800.000………………………………………………………. 

  

1.570.000, 2.570.000_____________________________________________________________________________________ 

  

12.000.000, 12.500.000___________________________________________________________________________________ 

  

24.250.000, 24.300.000___________________________________________________________________________________ 

  

500.000, 750.000________________________________________________________________________________________ 

  

        4.200.000, 4.400.000._____________________________________________________________________________________ 

 

            

6)Πρόβλημα 
Δςο συπιά έσοςν ζςνολικό πληθςζμό 1.440 καηοίκοςρ. Αν όμυρ από ηο ππώηο συπιό μεηαθεπθούν ζηο δεύηεπο 142 κάηοικοι, ηόηε ηα δςο 

συπιά θα έσοςν ηον ίδιο πληθςζμό. Πόζοςρ  καηοίκοςρ έσει κάθε συπιό; 

 

 


